
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1555
van KARIN BROUWERS
datum: 6 juli 2022

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Productie Hoppinzuilen  -  Kandidaten

Tijdens de gedachtewisseling over de uitrol van het decreet Basisbereikbaarheid van 17 
maart 2022 zei de minister (zie punt 1.6 Hoppinpunten in het verslag) dat AWV 
(Agentschap Wegen en Verkeer) voor de Hoppinzuilen een bestek in de markt had 
geplaatst, maar dat geen enkele kandidaat een offerte had ingediend. Het bestek zou dan 
ook opnieuw in de markt worden geplaatst.

1. Is het bestek voor de Hoppinzuilen intussen in de markt gezet? Zo ja, sinds wanneer? 
Zo niet, waarom niet en wanneer zal het bestek dan wel in de markt worden gezet?

2. Tot wanneer kan een organisatie/bedrijf een kandidatuur indienen?

3. Wanneer zal bekend zijn welke kandidaat de Hoppinzuilen mag produceren? Indien 
deze datum al is gepasseerd, welke organisatie/bedrijf zal de Hoppinpunten 
produceren? Indien deze datum nog niet is gepasseerd, zijn er al kandidaten voor de 
productie van de zuilen en hoeveel?

4. Wat is de timing en planning opgenomen in het bestek voor de productie van de 
Hoppinzuilen?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1555 van 6 juli 2022
van KARIN BROUWERS

1. Het bestek “Levering, plaatsing en onderhoud van Hoppinzuilen” werd in maart 2022 
gepubliceerd.  

2. Het uiterste tijdstip voor ontvangst van de offertes was woensdag 20 april 2022 12u.

3. Het contract is gegund aan Trafiroad nv, die als hoofdaannemer optreedt voor de 
raamovereenkomst “leveren, plaatsen en onderhouden van analoge en mini-zuilen”. 

4. De raamovereenkomst heeft een maximale totale duur van 48 kalendermaanden. Voor 
de levering en/of de plaatsing van de volledig afgewerkte Hoppinzuilen werd in het 
bestek volgende procedure opgenomen:

a. De opdrachtgever maakt aan de opdrachtnemer de schetsen over van de locatie 
waar de Hoppinzuil op het Hoppinpunt dient te komen.

b. De opdrachtnemer beschikt vanaf de datum vermeld op het schrijven van het 
dienstbevel dat de schetsen vergezelt over een termijn van 15 werkdagen om 
de werktekening van de Hoppinzuil op het Hoppinpunt op schaal 1/10 over te 
maken. De opdrachtgever beschikt over 15 werkdagen ter nazicht. Bij 
wijzigingen of bijwerkingen van de ingediende werktekeningen door de 
opdrachtgever beschikt de opdrachtnemer over 5 werkdagen om de aangepaste 
werktekeningen in te dienen.

c. Vervolgens heeft de opdrachtnemer voor het leveren van een Hoppinzuil 15 
werkdagen en voor het plaatsen van een Hoppinzuil 5 werkdagen. Voor het 
leveren en plaatsen wordt de som gemaakt van de levertijd en de plaatsingstijd.
Voor het demonteren of opbreken van een zuil of wegwijzer heeft de 
opdrachtnemer 5 werkdagen.


